

Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato

Guanajuato, Gto., 09 de noviembre del 2023

Oficio: SEA/CC/233/2023

Asunto: Convocatoria a la décima primera sesión extraordinaria

Mtra. Katya Morales Prado Presidenta del Comité Coordinador Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato PRESENTE

Con fundamento en los artículos 8, 9, 10, 11, 12, 14 fracción III y 15 de la Ley del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato y artículos 3, 6, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17,19, 20, 21 y 22 de los Lineamientos para la organización y el funcionamiento del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, el suscrito convoca a la **Décima Primera Sesión Extraordinaria** del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato que tendrá verificativo el día 10 de noviembre de 2023, a las 10:30 horas, en los Salones 3 y 4 de usos múltiples del Congreso del Estado de Guanajuato, ubicado en Paseo del Congreso, núm. 60, colonia Marfil, c.p. 36250, Guanajuato, Gto., lo anterior conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- I. Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal;
- II. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día;
- III. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de fecha 7 de noviembre del año 2023;
- IV. Informe de la correspondencia;
- V. Presentación del Informe Anual de Actividades del Comité Coordinador 2023:
- VI. Clausura de la sesión.

Atentamente

Dr. Erik G. Ramírez Serafín Secretario Técnico de la Secretaría Ejecutiva Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato